# 和歌山県 市町村・一部事務組合 公務員制度の概要

和歌山県総務部総務管理局市町村課行政班

# 目 次

【給与】	
職種別 市町村・一部事務組合 平均給与月額一覧表	··· 1
市町村職員1人当たり平均給与月額(全職種)	2
一部事務組合職員1人当たり平均給与月額(全職種)	3
市町村別職員1人当たり平均給与月額(一般行政職)	4
市町村別ラスパイレス指数(一般行政職)	5
職員1人当たり平均給与月額(技能労務職)	6
給与削減措置の状況	7
【定員管理】	
過去5年間の職員数の推移【市町村】	8
過去5年間の職員数の推移【一部事務組合】	9
集中改革プラン(平成17年~22年)における定員管理の数値目標の進捗状況	··· 10
市町村職員数の状況【人口1,000人当たり職員数(一般行政部門)】	··· 11
部門別職員数の類似団体との比較	12
【勤務条件】	
年次有給休暇の取得状況	··· 14
特別休暇等の状況	··· 15
病気休暇中の給与の取扱いの状況	··· 18
育児休業の取得状況	··· 19

## 職種別 市町村・一部事務組合 平均給与月額一覧表

(平成22年4月給与 単位:円、歳)

<b>神</b> 括 反 八		市町	村			一部事		1 Nix /
職種区分	人数	平均給与月額	平均給料月額	平均年齢	人数	平均給与月額	平均給料月額	平均年齢
一般行政職	5, 734	389, 627	331, 286	43. 7	314	344, 427	300, 708	43. 4
税務職	483	374, 777	302, 614	39. 8	_	_	_	_
研究職	10	434, 360	359, 000	46. 8	_	_	_	
医師・歯科医師職	94	1, 148, 576	536, 963	43. 0	181	1, 077, 358	503, 893	42. 3
薬剤師・医療技術職	157	356, 417	304, 403	40. 0	234	340, 722	287, 221	38. 8
看護・保健職	714	354, 098	301, 984	39. 6	1, 116	334, 441	282, 206	37. 4
福祉職	931	345, 919	321, 147	43. 7	183	276, 007	234, 121	43. 0
消防職	1, 148	392, 015	315, 739	39. 4	304	393, 055	319, 491	43. 3
企業職	1, 079	442, 977	335, 575	42. 4	1	_		_
技能労務職	810	351, 149	299, 865	47. 2	176	327, 188	294, 743	48. 0
高等学校教諭職	63	462, 495	410, 956	48. 3				
小・中学校(幼稚園)教諭職	202	356, 348	329, 750	43. 8				
その他の教育職	85	462, 368	393, 533	47. 8	_	_	_	_
臨時職員	53	220, 889	206, 087	49. 2	151	186, 850	168, 604	44. 0
計	11, 563	391, 114	325, 742	43. 0	2, 659	380, 543	295, 217	40. 7

<sup>※</sup>各職種区分の分類は、それぞれの国の俸給表の適用を受ける者に相当する職員による。

#### (参考 平成21年)

<b>唑稀反</b> 八		市町	村	一部事務組合					
職種区分	人数	平均給与月額	平均給料月額	平均年齢	人数	平均給与月額	平均給料月額	平均年齢	
全職種	11, 805	394, 124	326, 625	43. 1	2, 644	382, 598	296, 587	40. 6	

<sup>※</sup>平均給与月額とは、平均給料月額と月ごとに支払われることとされている全手当の額を合計したもの。

### 市町村職員1人当たり平均給与月額(全職種)

記しました   日本   日本   日本   日本   日本   日本   日本   日								(平成22年)	∓4月給与 ၨ	単位:百円)
1 日   1			職員数	平均給料	(k	))=1+2+3		諸手当	平均給与	平均年齢
大					生活給的給与	職務給的給与	超過給的給与			
病   南   市   733   3,341   185   148   284   617   3,958   43.3   148   本   市   901   3,414   315   255   443   1,013   4,427   43.0   1			(人)	(a)	<b>※</b> 1	<b>※</b> 2	<b>※</b> 3	(b)	(a) + (b)	歳
横 本 市 901 3、414 315 255 443 1、013 4、427 43、0 有 田 市 465 3、215 148 219 233 600 3、815 43、1 脚 坊 市 319 3、441 194 57 169 420 3、861 44.4 田 辺 市 904 3、332 243 112 342 696 4、028 42.5 新 宮 市 650 3、417 200 472 358 1、030 4、447 41.8 紀 の 川 市 658 3、292 188 129 185 502 3、794 43、4 2	和 歌 山	市	3, 136	3, 305	338	133	293	764	4, 069	43. 1
有 田 市 465 3、215 148 219 233 600 3、815 43.1   回 坊 市 319 3、441 194 57 169 420 3、861 44.4   田 辺 市 904 3、332 243 112 342 696 4、028 42.5   新 宮 市 650 3、417 200 472 358 1、030 4、447 41.8   紀 の 川 市 658 3、292 188 129 185 502 3、794 43.4   岩 出 市 314 2、998 164 128 263 554 3、552 41.3   市 計 8、080 3、320 264 174 301 740 4、059 42.9   紀 美 野 町 207 3、047 195 142 81 418 3、465 45.3   か つ ら ぎ 町 246 3、318 176 53 269 498 3、816 44.8   九 度 山 町 33 3、192 196 37 230 513 3、705 44.2   高 野 町 148 2、985 188 144 198 531 3、516 43.5   温 法 町 151 3、114 131 58 134 323 3、437 45.1   広 川 町 90 3、070 160 29 98 287 3、357 41.4   有 田 川 町 390 3、241 213 73 202 488 3、729 43.4   英 浜 町 360 3、039 111 47 105 263 3、302 41.8   田 高 町 87 3、150 143 355 85 263 3、413 43.7   由 高 町 87 3、150 143 355 85 263 3、413 43.7   由 高 町 105 3、114 177 57 41 275 3、389 44.8   日 高 町 105 3、114 177 57 41 275 3、389 44.8   日 高 町 105 3、114 177 57 41 275 3.3 93 44.8   日 高 町 105 3、114 177 57 41 275 3.3 93 44.8   日 高 町 105 3、114 177 57 41 275 3.3 93 44.8   日 高 町 105 3、114 177 57 41 275 3.3 93 44.8   日 高 町 105 3、114 177 57 41 275 3.3 93 44.8   日 高 町 105 3、114 177 57 41 275 3.3 93 44.8   日 高 町 105 3、114 177 57 41 275 3.3 93 44.8   日 高 町 105 3、114 177 57 41 275 3.3 93 44.8   日 高 町 105 3、114 177 57 41 275 3.3 93 44.8   日 高 町 105 3、114 177 57 41 275 3.3 93 44.8   日 高 町 105 3、114 177 57 41 275 3.3 93 44.8   日 高 町 105 3、114 177 57 151 41 367 3.2 3.9 3.8   上 宮 田 町 120 3、038 153 66 47 266 3、04 4.8   日 高 川 町 208 2、987 220 88 99 408 3.3 95 43.8   日 高 町 126 3、194 175 151 41 367 3.561 43.4	海 南	市	733	3, 341	185	148	284	617	3, 958	43. 3
## 坊 市 319 3.441 194 57 169 420 3.861 44.4 日	橋 本	市	901	3, 414	315	255	443	1, 013	4, 427	43. 0
田 辺 市 904 3,332 243 112 342 696 4,028 42.5 新 宮 市 650 3,417 200 472 358 1,030 4,447 41.8 紀 の 川 市 658 3,292 188 129 185 502 3,794 43.4 岩 出 市 314 2,998 164 128 263 554 3,552 41.3 市 計 8,080 3,320 264 174 301 740 4,059 42.9 紀 美 野 町 207 3,047 195 142 81 418 3,465 45.3 か つ ら ぎ 町 246 3,318 176 53 269 498 3,816 44.8 九 度 山 町 83 3,192 196 87 230 513 3,705 44.2 高 野 町 148 2,985 188 144 198 531 3,516 43.5 湯 技 町 151 3,114 131 58 134 323 3,437 45.1 広 川 町 90 3,070 160 29 98 287 3,357 41.4 青 田 川 町 390 3,241 213 73 202 488 3,729 43.4 美 浜 町 85 3,039 111 47 105 263 3,302 41.8 目 高 町 87 3,150 143 355 85 263 3,413 43.7 自 度 町 86 3,058 176 43 116 334 3,392 44.3 印 南 町 105 3,114 177 57 41 275 3,389 47.6 分 な ペ 町 152 3,154 193 110 102 404 3,558 44.8 目 高 川 町 208 2,987 220 88 99 408 3,395 43.8 自 浜 町 360 2,842 198 53 146 397 3,239 39.8 上 富 田 町 120 3,038 153 66 47 266 3,304 41.2 寸 さ み 町 126 3,194 175 151 41 367 3,561 43.4 形 智 勝 浦 町 302 3,223 203 309 172 684 3,907 41.7 太 地 町 63 3,087 211 457 151 41 367 3,561 43.4 非 18 时 63 3,087 211 457 151 41 367 3,561 43.4 非 18 时 63 3,087 211 457 151 41 367 3,561 43.4 非 18 时 63 3,087 211 457 151 41 367 3,561 43.4 非 18 时 63 3,087 211 457 151 41 367 3,561 43.4 非 18 时 63 3,087 211 457 151 41 367 3,561 43.4 非 18 时 63 3,087 211 457 151 41 367 3,563 44.8 非 18 时 63 3,087 211 457 151 41 367 3,563 45.3 h 43.4 h 45 3 5,67 45.3 h 45 h 4	有 田	市	465	3, 215	148	219	233	600	3, 815	43. 1
新 宮 市 650 3.417 200 472 358 1.030 4.447 41.8 紀 の 川 市 658 3.292 188 129 185 502 3.794 43.4 岩 出 市 314 2.998 164 128 263 554 3.552 41.3 市 計 8.080 3.320 264 174 301 740 4.059 42.9 42.9 42.9 42.9 第 町 207 3.047 195 142 81 418 3.465 45.3 かっらぎ町 246 3.318 176 53 269 498 3.816 44.8 九 度 山 町 83 3.192 196 87 230 513 3.705 44.2 高 野 町 148 2.985 188 144 198 531 3.516 43.5 133 ½ 町 151 3.114 131 58 134 323 3.437 45.1 1	御 坊	市	319	3, 441	194	57	169	420	3, 861	44. 4
記しました   日本   日本   日本   日本   日本   日本   日本   日	田 辺	市	904	3, 332	243	112	342	696	4, 028	42. 5
出 市 314 2、998 164 128 263 554 3、552 41、3 市 計 8、080 3、320 264 174 301 740 4、059 42、9	新 宮	市	650	3, 417	200	472	358	1, 030	4, 447	41.8
計	紀 の 川	市	658	3, 292	188	129	185	502	3, 794	43. 4
起 美 野 町 207 3,047 195 142 81 418 3,465 45.3 か つ ら ぎ 町 246 3,318 176 53 269 498 3,816 44.8 九 度 山 町 83 3,192 196 87 230 513 3,705 44.2 高 野 町 148 2,985 188 144 198 531 3,516 43.5 湯 浅 町 151 3,114 131 58 134 323 3,437 45.1 広 川 町 90 3,070 160 29 98 287 3,357 41.4 有 田 川 町 390 3,241 213 73 202 488 3,729 43.4 美 浜 町 85 3,039 111 47 105 263 3,302 41.8 日 高 町 87 3,150 143 35 85 263 3,413 43.7 由 良 町 86 3,058 176 43 116 334 3,392 44.3 印 南 町 105 3,114 177 57 41 275 3,389 47.6 み な ベ 町 152 3,154 193 110 102 404 3,558 44.8 日 高 川 町 208 2,987 220 88 99 408 3,395 43.8 日 高 川 町 208 2,987 220 88 99 408 3,395 43.8 日 高 川 町 208 2,842 198 53 146 397 3,239 39.8 上 富 田 町 120 3,038 153 66 47 266 3,304 41.2 寸 さ み 町 126 3,194 175 151 41 367 3,561 43.4 那 智 勝 浦 町 302 3,223 203 309 172 684 3,907 41.7 太 地 町 63 3,087 211 457 114 781 3,868 41.3 北 山 村 24 3,196 186 57 53 297 3,493 45.3 串 本 町 387 3,166 182 251 174 607 3,773 42.7 町 村 計 3,483 3,113 185 125 144 454 3,567 43.2	岩 出	市	314	2, 998	164	128	263	554	3, 552	41.3
か つ ら ぎ 町 246 3、3、318 176 53 269 498 3、816 44、8 カ 度 山 町 83 3、192 196 87 230 513 3、705 44、2 高 野 町 148 2、985 188 144 198 531 3、516 43、5 湯 浅 町 151 3、114 131 58 134 323 3、437 45、1 広 川 町 90 3、070 160 29 98 287 3、357 41、4 有 田 川 町 390 3、241 213 73 202 488 3、729 43、4 美 浜 町 85 3、039 111 47 105 263 3、302 41、8 日 高 町 87 3、150 143 35 85 263 3、413 43、7 自 良 町 86 3、058 176 43 116 334 3、392 44、3 印 南 町 105 3、114 177 57 41 275 3、389 47、6 み な ベ 町 152 3、154 193 110 102 404 3、558 44、8 日 高 川 町 208 2、987 220 88 99 408 3、395 43、8 自 浜 町 360 2、842 198 53 146 397 3、239 39、8 上 富 田 町 120 3、038 153 66 47 266 3、3、04 41、2 寸 さ み 町 126 3、194 175 151 41 367 3、561 43、4 年 1 年 1 日 町 63 3、105 138 104 62 304 3、907 41、7 太 地 町 63 3、105 138 104 62 304 3、409 45、3 古 座 川 町 63 3、087 211 457 114 781 3、868 41、3 北 山 村 24 3、196 186 57 53 297 3、493 45、3 串 本 町 387 3、186 182 251 174 607 3、773 42、7 町 村 計 3、483 3、113 185 125 144 454 3、567 43.2	市	計	8, 080	3, 320	264	174	301	740	4, 059	42. 9
九 度 山 町         83         3,192         196         87         230         513         3,705         44.2           高 野 町         148         2,985         188         144         198         531         3,516         43.5           湯 浅 町         151         3,114         131         58         134         323         3,437         45.1           広 川 町         90         3,070         160         29         98         287         3,357         41.4           有 田 川 町         390         3,241         213         73         202         488         3,729         43.4           美 浜 町         85         3,039         111         47         105         263         3,302         41.8           日 高 町         87         3,150         143         35         85         263         3,413         43.7           由 良 町         86         3,058         176         43         116         334         3,392         44.3           印 南 町         105         3,114         177         57         41         275         3,389         47.6           み な 本 町         152         3,154         193         110	紀 美 野	町	207	3, 047	195	142	81	418	3, 465	45. 3
高野町         148         2、985         188         144         198         531         3、516         43.5           湯 浅町         151         3、114         131         58         134         323         3、437         45.1           広川町         90         3、070         160         29         98         287         3、357         41.4           有田川町         390         3、241         213         73         202         488         3、729         43.4           美浜町         85         3、039         111         47         105         263         3、302         41.8           日高町         87         3、150         143         35         85         263         3、413         43.7           由良町         86         3、058         176         43         116         334         3、392         44.3           印南町         105         3、114         177         57         41         275         3、389         47.6           みなべ町         152         3、154         193         110         102         404         3、558         44.8           日高川町         208         2、987         220         88         99	かつらる	ぎ町	246	3, 318	176	53	269	498	3, 816	44. 8
浅 町 151 3、114 131 58 134 323 3、437 45、1	九 度 山	町	83	3, 192	196	87	230	513	3, 705	44. 2
所	高 野	町	148	2, 985	188	144	198	531	3, 516	43. 5
有田川町       390       3,241       213       73       202       488       3,729       43.4         美浜町       85       3,039       111       47       105       263       3,302       41.8         日高町       87       3,150       143       35       85       263       3,413       43.7         由良町       86       3,058       176       43       116       334       3,392       44.3         印南町       105       3,114       177       57       41       275       3,389       47.6         みなべ町       152       3,154       193       110       102       404       3,558       44.8         日高川町       208       2,987       220       88       99       408       3,395       43.8         白溪町町       360       2,842       198       53       146       397       3,239       39.8         上富町町       120       3,038       153       66       47       266       3,304       41.2         すさみ町       126       3,194       175       151       41       367       3,561       43.4         那智勝浦町       302       3,223       203	湯 浅	町	151	3, 114	131	58	134	323	3, 437	45. 1
美 浜町       85       3,039       111       47       105       263       3,302       41.8         日 高 町       87       3,150       143       35       85       263       3,413       43.7         由 良 町       86       3,058       176       43       116       334       3,392       44.3         印 南 町       105       3,114       177       57       41       275       3,389       47.6         み な べ 町       152       3,154       193       110       102       404       3,558       44.8         日 高 川 町       208       2,987       220       88       99       408       3,395       43.8         白 浜 町       360       2,842       198       53       146       397       3,239       39.8         上 富 田 町       120       3,038       153       66       47       266       3,304       41.2         す さ み 町       126       3,194       175       151       41       367       3,561       43.4         那 智 勝 浦 町       302       3,223       203       309       172       684       3,907       41.7         太 地 町       63       3,087 <td>広 川</td> <td>町</td> <td>90</td> <td>3, 070</td> <td>160</td> <td>29</td> <td>98</td> <td>287</td> <td>3, 357</td> <td>41.4</td>	広 川	町	90	3, 070	160	29	98	287	3, 357	41.4
日 高 町 87 3,150 143 35 85 263 3,413 43.7 由 良 町 86 3,058 176 43 116 334 3,392 44.3 印 南 町 105 3,114 177 57 41 275 3,389 47.6 み な ベ 町 152 3,154 193 110 102 404 3,558 44.8 日 高 川 町 208 2,987 220 88 99 408 3,395 43.8 白 浜 町 360 2,842 198 53 146 397 3,239 39.8 上 富 田 町 120 3,038 153 66 47 266 3,304 41.2 す さ み 町 126 3,194 175 151 41 367 3,561 43.4 那 智 勝 浦 町 302 3,223 203 309 172 684 3,907 41.7 太 地 町 63 3,105 138 104 62 304 3,409 45.3 古 座 川 町 63 3,087 211 457 114 781 3,868 41.3 北 山 村 24 3,196 186 57 53 297 3,493 45.3 串 本 町 387 3,166 182 251 174 607 3,773 42.7 町 村 計 3,483 3,113 185 125 144 454 3,567 43.2	有 田 川	町	390	3, 241	213	73	202	488	3, 729	43. 4
曲 良 町 86 3,058 176 43 116 334 3,392 44.3  印 南 町 105 3,114 177 57 41 275 3,389 47.6  み な ベ 町 152 3,154 193 110 102 404 3,558 44.8  日 高 川 町 208 2,987 220 88 99 408 3,395 43.8  白 浜 町 360 2,842 198 53 146 397 3,239 39.8  上 富 田 町 120 3,038 153 66 47 266 3,304 41.2  す さ み 町 126 3,194 175 151 41 367 3,561 43.4  那 智 勝 浦 町 302 3,223 203 309 172 684 3,907 41.7  太 地 町 63 3,105 138 104 62 304 3,409 45.3  古 座 川 町 63 3,087 211 457 114 781 3,868 41.3  北 山 村 24 3,196 186 57 53 297 3,493 45.3  串 本 町 387 3,166 182 251 174 607 3,773 42.7  町 村 計 3,483 3,113 185 125 144 454 3,567 43.2	美 浜	町	85	3, 039	111	47	105	263	3, 302	41.8
中 南 町 105 3,114 177 57 41 275 3,389 47.6  み な ベ 町 152 3,154 193 110 102 404 3,558 44.8 日 高 川 町 208 2,987 220 88 99 408 3,395 43.8 白 浜 町 360 2,842 198 53 146 397 3,239 39.8 上 富 田 町 120 3,038 153 66 47 266 3,304 41.2 す さ み 町 126 3,194 175 151 41 367 3,561 43.4 那 智 勝 浦 町 302 3,223 203 309 172 684 3,907 41.7 太 地 町 63 3,105 138 104 62 304 3,409 45.3 古 座 川 町 63 3,087 211 457 114 781 3,868 41.3 北 山 村 24 3,196 186 57 53 297 3,493 45.3 串 本 町 387 3,166 182 251 174 607 3,773 42.7 町 村 計 3,483 3,113 185 125 144 454 3,567 43.2	日 高	町	87	3, 150	143	35	85	263	3, 413	43. 7
みなべ町       152       3,154       193       110       102       404       3,558       44.8         日高川町       208       2,987       220       88       99       408       3,395       43.8         白浜町       360       2,842       198       53       146       397       3,239       39.8         上富田町       120       3,038       153       66       47       266       3,304       41.2         すさみ町       126       3,194       175       151       41       367       3,561       43.4         那智勝浦町       302       3,223       203       309       172       684       3,907       41.7         太地町       63       3,105       138       104       62       304       3,409       45.3         古座川町       63       3,087       211       457       114       781       3,868       41.3         北山村       村24       3,196       186       57       53       297       3,493       45.3         串本町       387       3,166       182       251       174       607       3,773       42.7         町村       村3,483       3,113       185 <td>由 良</td> <td>町</td> <td>86</td> <td>3, 058</td> <td>176</td> <td>43</td> <td>116</td> <td>334</td> <td>3, 392</td> <td>44. 3</td>	由 良	町	86	3, 058	176	43	116	334	3, 392	44. 3
日 高 川 町 208 2,987 220 88 99 408 3,395 43.8 自 浜 町 360 2,842 198 53 146 397 3,239 39.8 上 富 田 町 120 3,038 153 66 47 266 3,304 41.2 す さ み 町 126 3,194 175 151 41 367 3,561 43.4 那 智 勝 浦 町 302 3,223 203 309 172 684 3,907 41.7 太 地 町 63 3,105 138 104 62 304 3,409 45.3 古 座 川 町 63 3,087 211 457 114 781 3,868 41.3 北 山 村 24 3,196 186 57 53 297 3,493 45.3 串 本 町 387 3,166 182 251 174 607 3,773 42.7 町 村 計 3,483 3,113 185 125 144 454 3,567 43.2	印 南	町	105	3, 114	177	57	41	275	3, 389	47. 6
自 浜 町 360 2,842 198 53 146 397 3,239 39.8 上 富 田 町 120 3,038 153 66 47 266 3,304 41.2 す さ み 町 126 3,194 175 151 41 367 3,561 43.4 那 智 勝 浦 町 302 3,223 203 309 172 684 3,907 41.7 太 地 町 63 3,105 138 104 62 304 3,409 45.3 古 座 川 町 63 3,087 211 457 114 781 3,868 41.3 北 山 村 24 3,196 186 57 53 297 3,493 45.3 串 本 町 387 3,166 182 251 174 607 3,773 42.7 町 村 計 3,483 3,113 185 125 144 454 3,567 43.2	みなべ	町	152	3, 154	193	110	102	404	3, 558	44. 8
上 富 田 町 120 3,038 153 66 47 266 3,304 41.2 す さ み 町 126 3,194 175 151 41 367 3,561 43.4 那 智 勝 浦 町 302 3,223 203 309 172 684 3,907 41.7 太 地 町 63 3,105 138 104 62 304 3,409 45.3 古 座 川 町 63 3,087 211 457 114 781 3,868 41.3 北 山 村 24 3,196 186 57 53 297 3,493 45.3 串 本 町 387 3,166 182 251 174 607 3,773 42.7 町 村 計 3,483 3,113 185 125 144 454 3,567 43.2	日 高 川	町	208	2, 987	220	88	99	408	3, 395	43. 8
す き み 町 126 3,194 175 151 41 367 3,561 43.4  那 智 勝 浦 町 302 3,223 203 309 172 684 3,907 41.7  太 地 町 63 3,105 138 104 62 304 3,409 45.3  古 座 川 町 63 3,087 211 457 114 781 3,868 41.3  北 山 村 24 3,196 186 57 53 297 3,493 45.3  串 本 町 387 3,166 182 251 174 607 3,773 42.7  町 村 計 3,483 3,113 185 125 144 454 3,567 43.2	白 浜	町	360	2, 842	198	53	146	397	3, 239	39. 8
那智勝浦町 302 3,223 203 309 172 684 3,907 41.7 太地町 63 3,105 138 104 62 304 3,409 45.3 古座川町 63 3,087 211 457 114 781 3,868 41.3 北山村 24 3,196 186 57 53 297 3,493 45.3 串本町 387 3,166 182 251 174 607 3,773 42.7 町村計 3,483 3,113 185 125 144 454 3,567 43.2	上 富 田	町	120	3, 038	153	66	47	266	3, 304	41. 2
太 地 町     63     3,105     138     104     62     304     3,409     45.3       古 座 川 町     63     3,087     211     457     114     781     3,868     41.3       北 山 村     24     3,196     186     57     53     297     3,493     45.3       串 本 町     387     3,166     182     251     174     607     3,773     42.7       町 村 計     3,483     3,113     185     125     144     454     3,567     43.2	すさみ	町	126	3, 194	175	151	41	367	3, 561	43. 4
古座川町     63     3,087     211     457     114     781     3,868     41.3       北山村     24     3,196     186     57     53     297     3,493     45.3       串本町     387     3,166     182     251     174     607     3,773     42.7       町村計     3,483     3,113     185     125     144     454     3,567     43.2	那智勝	甫町	302	3, 223	203	309	172	684	3, 907	41. 7
北     山     村     24     3,196     186     57     53     297     3,493     45.3       串     本     町     387     3,166     182     251     174     607     3,773     42.7       町     村     計     3,483     3,113     185     125     144     454     3,567     43.2	太地	町	63	3, 105	138	104	62	304	3, 409	45. 3
事     本     町     387     3,166     182     251     174     607     3,773     42.7       町     村     計     3,483     3,113     185     125     144     454     3,567     43.2	古 座 川	町	63	3, 087	211	457	114	781	3, 868	41.3
町 村 計 3,483 3,113 185 125 144 454 3,567 43.2	北山	村	24	3, 196	186	57	53	297	3, 493	45. 3
	串 本	町	387	3, 166	182	251	174	607	3, 773	42. 7
市 町 村 計 11,563 3,257 240 159 254 654 3,911 43.0	町村	計	3, 483	3, 113	185	125	144	454	3, 567	43. 2
	市町村	計	11, 563	3, 257	240	159	254	654	3, 911	43. 0

<sup>※1=</sup>生活給的給与(扶養、地域、住居、通勤、単身赴任)

<sup>※2=</sup>職務給的給与(初任給調整、特殊勤務、管理職、義務教育)

<sup>※3=</sup>超過給的給与(時間外、宿日直、管理職特勤、夜間、休日)

## 一部事務組合職員1人当たり平均給与月額(全職種)

						(平成22年	(平成22年4月給与 単		
	職員数	平均給料		b)=1+2+3	+m.m. (A. // (A.	諸手当	平均給与	平均年齢	
			生活給的給 与	職務給的給 与	超過給的給与				
	(人)	(a)	<b>%</b> 1	<b></b> 2	<b>%</b> 3		(a)+(b)	歳	
和歌山県市町村総合事務組合	4	*	*	*	*	*	*	*	
国民健康保険野上厚生病院組合	207	2,896	222	560	198	980	3,876	40.1	
那 賀 児 童 福 祉 施 設 組 合	6	2,714	104	50	13	168	2,882	45.4	
那 賀 老 人 福 祉 施 設 組 合	36	2,703	108	72	142	322	3,025	49.3	
公立那賀病院経営事務組合	359	2,890	172	482	564	1,218	4,108	35.8	
那 賀 衛 生 環 境 整 備 組 合	14	2,805	201	174	74	448	3,253	41.9	
橋 本 伊 都 衛 生 施 設 組 合	12	3,336	323	160	18	501	3,837	44.6	
伊都郡町村及び橋本市老人福祉施設事務組合	49	2,453	201	31	123	356	2,809	43.0	
有 田 衛 生 施 設 事 務 組 合	12	2,927	282	31	234	547	3,474	44.9	
有 田 聖 苑 事 務 組 合	1	*	*	*	*	*	*	*	
御坊市日高川町中学校組合	1	*	*	*	*	*	*	*	
御坊市外三ヶ町国民健康保険事務組合	22	3,356	209	68	1	278	3,634	45.8	
御坊市外五ヶ町病院経営事務組合	375	3,253	137	536	247	920	4,173	41.3	
御坊日高老人福祉施設事務組合	198	2,144	122	12	158	292	2,436	41.8	
公 立 紀 南 病 院 組 合	700	3,196	242	611	317	1,169	4,365	39.0	
紀南地方老人福祉施設組合	44	2,439	163	62	99	324	2,763	43.9	
串本町古座川町衛生施設事務組合	4	*	*	*	*	*	*	*	
大 辺 路 衛 生 施 設 組 合	4	*	*	*	*	*	*	*	
紀南学園事務組合	9	3,382	170	50	272	491	3,873	47.2	
紀 南 環 境 衛 生 施 設 事 務 組 合	6	3,514	373	210	66	649	4,163	48.4	
東牟婁郡町村新宮市老人福祉施設事務組合	73	2,143	101	193	124	418	2,561	45.0	
那智勝浦町太地町環境衛生施設一部事務組合	6	3,261	158	142	30	330	3,591	43.1	
紀 南 地 方 児 童 福 祉 施 設 組 合	4	*	*	*	*	*	*	*	
新宮周辺広域市町村圏事務組合	2	*	*	*	*	*	*	*	
御 坊 広 域 行 政 事 務 組 合	47	3,228	250	86	45	382	3,610	46.4	
田辺周辺広域市町村圏組合	3	*	*	*	*	*	*	*	
上大中清掃施設組合	2	*	*	*	*	*	*	*	
海南海草老人福祉施設事務組合	65	1,948	118	17	161	296	2,244	40.8	
有田郡老人福祉施設事務組合	16	2,561	125	34	31	189	2,750	39.9	
那 賀 消 防 組 合	130	3,271	224	153	309	686	3,957	43.2	
有 田 周 辺 広 域 圏 事 務 組 合	43	3,013	208	102	37	348	3,361	43.3	
田辺市周辺衛生施設組合	3	*	*	*	*	*	*	*	
伊都郡町村及び橋本市児童福祉施設事務組合	8	2,307	68	61	9	137	2,444	46.9	
富田川衛生施設組合	9	3,010	133	79	3	214	3,224	51.7	
海 南 海 草 環 境 衛 生 施 設 組 合	4	*	*	*	*	*	*	*	
伊 都 消 防 組 合	54	3,153	279	98	372	749	3,902	41.5	
湯浅広川消防組合	32	2,937	284	236	255	775	3,712	41.3	
五 色 台 広 域 施 設 組 合	5	2,230	311	37	65	413	2,643	40.1	
日高広域消防事務組合	88	3,202	282	134	371	787	3,989	45.3	
橋本周辺広域市町村圏組合	2	*	*	*	*	*	*	*	
— 組 計	2,659	2,952	195	379	279	853	3,805	40.7	

<sup>(</sup>注)個人情報保護の観点から、対象となる職員数が5人未満の場合は個人情報が特定されやすくなるため、各欄をアスタリスク(\*)としています。

<sup>※1=</sup>生活給的給与(扶養、地域、住居、通勤、単身赴任)

<sup>※2=</sup>職務給的給与(特殊勤務、管理職)

<sup>※3=</sup>超過給的給与(時間外、宿日直、管理職特勤、夜間、休日)

## 市町村別職員1人当たり平均給与月額(一般行政職)

			<b>平</b> 吕米	亚梅绘料	(	b)=1+2+3		李丰业		平均給与	
			職員数	平均給料	生活給的給与	職務給的給与	超過給的給与	諸手当	平均給与	(国ベース)	平均年齢
			(人)	(a)	<b>%</b> 1	<b></b> 2	<b>%</b> 3	(b)	(a)+(b)	<b>※</b> 4	歳
和	歌山	市	1, 506	3, 391	350	127	306	783	4, 174	3, 787	43. 6
海	南	市	286	3, 406	202	74	363	640	4, 046	3, 636	44. 0
橋	本	市	328	3, 575	301	120	365	786	4, 361	3, 958	46. 5
有	H	市	157	3, 241	156	85	135	376	3, 617	3, 450	43. 1
御	坊	市	179	3, 583	206	75	165	446	4, 029	3, 827	46. 5
田	辺	市	502	3, 423	248	92	353	693	4, 116	3, 706	43. 5
新	宮	市	239	3, 395	207	137	252	596	3, 991	3, 699	44. 6
紀	の 川	市	456	3, 306	205	137	178	521	3, 827	3, 604	43. 0
岩	出	市	185	3, 076	188	171	259	618	3, 694	3, 395	40.8
市		計	3, 838	3, 390	273	118	287	678	4, 067	3, 722	43.8
紀	美 野	町	115	3, 123	188	113	71	372	3, 495	3, 372	45.8
か・	つらぎ	町	169	3, 320	202	66	278	546	3, 866	3, 534	44. 7
九	度 山	町	69	3, 200	205	97	266	567	3, 767	3, 471	44. 1
高	野	町	70	3, 069	199	29	39	267	3, 336	3, 247	43. 7
湯	浅	町	92	2, 982	132	73	156	361	3, 343	3, 167	42. 8
広	Ш	町	62	3, 155	173	34	85	292	3, 447	3, 333	42. 7
有	田川	町	202	3, 336	244	62	205	511	3, 847	3, 582	44. 3
美	浜	町	55	2, 978	139	52	96	286	3, 264	3, 160	41.0
目	高	町	56	3, 211	171	43	60	273	3, 484	3, 408	43. 1
由	良	町	52	3, 013	186	48	132	366	3, 379	3, 220	42. 3
印	南	町	66	3, 225	201	72	38	312	3, 537	3, 458	46. 2
み	なべ	町	105	3, 203	222	120	104	446	3, 649	3, 499	44. 4
日	高川	町	134	3, 163	257	66	123	447	3, 610	3, 408	44. 8
白	浜	町	162	3, 041	184	51	124	359	3, 400	3, 219	39. 9
上	富田	町	77	3, 082	181	73	57	311	3, 393	3, 317	41.5
す	さみ	町	57	3, 146	189	63	68	320	3, 466	3, 377	42. 8
那~	智勝浦	町	106	3, 044	174	76	42	292	3, 336	3, 258	40. 3
太	地	町	45	3, 115	134	119	67	321	3, 436	3, 329	46. 1
古	座川	町	49	3, 102	233	69	112	414	3, 516	3, 361	42. 0
北	山	村	23	3, 214	175	60	54	289	3, 503	3, 437	45. 6
串	本	町	130	3, 191	191	60	113	364	3, 555	3, 408	43. 4
町	村	計	1, 896	3, 157	197	69	127	393	3, 550	3, 380	43. 4
市	町村			3, 313	248	102	234	583	3, 896	3, 609	43. 7

<sup>※1=</sup>生活給的給与(扶養、地域、住居、通勤、単身赴任)

<sup>※2=</sup>職務給的給与(特殊勤務、管理職)

<sup>※3=</sup>超過給的給与(時間外、宿日直、管理職特勤、夜間、休日)

<sup>※4=</sup>給料+諸手当(扶養、地域、住居、管理職、単身赴任、寒冷地/12、特地勤務、初任給調整)

### 市町村別ラスパイレス指数(一般行政職)

地域手当補正後 ラスパイレス指数

平成22年

100.1

ラスと補 正後ラス

の比較

0.0

	市町村名		平成22年	平成21年	平成20年	增減(H21→H22)	增減(H20→H22)
和	歌山	市	100.1	98.9	98.8	1.2	1.3
海	南	市	98.8	99.3	100.1	▲ 0.5	<b>▲</b> 1.3
橋	本	市	99.4	98.3	97.8	1.1	1.6
有	田	市	95.1	94.9	96.4	0.2	<b>▲</b> 1.3
御	坊	市	98.2	97.9	98.6	0.3	▲ 0.4
田	辺	市	100.3	99.6	99.3	0.7	1.0
新	宮	市	97.8	97.9	97.6	▲ 0.1	0.2
紀	の 川	市	99.0	98.2	98.5	0.8	0.5
岩	出	市	95.4	96.7	97.3	<b>▲</b> 1.3	<b>▲</b> 1.9
紀	美 野	町	88.0	88.1	88.9	▲ 0.1	▲ 0.9
か	つらぎ	町	95.7	94.4	93.2	1.3	2.5
九	度 山	町	92.6	92.6	91.9	0.0	0.7
高	野	町	89.5	89.1	90.3	0.4	▲ 0.8
湯	浅	町	90.1	88.8	89.9	1.3	0.2
広	Ш	町	96.9	94.5	94.1	2.4	2.8
有	田川	町	96.1	95.5	95.5	0.6	0.6
美	浜	町	95.5	93.3	91.5	2.2	4.0
日	高	町	93.5	91.7	93.0	1.8	0.5
由	良	町	91.3	92.2	92.5	▲ 0.9	▲ 1.2
印	南	町	93.3	92.3	90.2	1.0	3.1
み	なべ	町	91.6	91.8	91.5	▲ 0.2	0.1
日	高川	町	89.6	90.1	89.9	▲ 0.5	▲ 0.3
白	浜	町	97.3	96.9	97.0	0.4	0.3
上	富田	町	94.8	95.5	93.7	▲ 0.7	1.1
す	さみ	町	93.7	92.0	91.7	1.7	2.0
那	智 勝 浦	町	97.3	96.9	95.9	0.4	1.4
太	地	町	90.9	91.5	90.3	▲ 0.6	0.6
古	座川	町	94.7	94.0	95.5	0.7	▲ 0.8
北	山	村	90.4	89.5	89.0	0.9	1.4
串	本	町	93.7	94.0	94.3	▲ 0.3	▲ 0.6

<sup>98.8</sup> 0.0 99.4 0.0 95.1 0.0 98.2 0.0 100.3 0.0 97.8 0.0 99.0 0.0 95.4 0.0 88.0 0.0 95.7 0.0 92.6 0.0 89.5 0.0 90.1 0.0 96.9 0.0 96.1 0.0 95.5 0.0 93.5 0.0 91.3 0.0 93.3 0.0 91.6 0.0 89.6 0.0 97.3 0.0 94.8 0.0 0.0 93.7 97.3 0.0 90.9 0.0 94.7 0.0 0.0 90.4 93.7 0.0

※ 地域手当を加味した 地域における国家公務員 と地方公務員の給与水準 を比較するため、地域手 当の支給率を用いて補 したラスパイレス指数。 全団体国公準拠どおりの ため差が生じていない。

#### (2)団体区分別ラスパイレス指数(一般行政職)

区分	平成22年	平成21年	平成20年	増減(H21→H22)	増減(H20→H22)
県内市平均	99.2	98.5	98.6	0.7	0.6
県内町村平均	93.6	93.1	92.9	0.5	0.7
県内市町村平均	97.3	96.7	96.7	0.6	0.6
全国市平均	98.8	98.4	98.3	0.4	0.5
全国町村平均	95.1	94.6	94.2	0.5	0.9
全地方公共団体	98.8	98.5	98.7	0.3	0.1

<sup>※</sup> ラスパイレス指数の平均値は、職員数による加重平均で算出しています。

<sup>※</sup> ラスパイレス指数は、地方公務員と国家公務員の給与水準を、国家公務員の職員構成を基準として、職種ごとに 学歴別、経験年数別に平均給料月額を比較し、国家公務員の給与を100とした場合の地方公務員の給与水準を指 数で表したものです。

### 職員1人当たり平均給与月額(技能労務職)

職員数 平均給料 (b)=1+2+3 平均給与 諸手当 平均給与 (国- 生活給的給与 職務給的給与 超過給的給与	
1270 ME # 7 ME 7 MAY 7 ME # 2	ドー 平均年齢
(A) + (b)	※4 歳
	88 46.3
	50. 3
橋 本 市 83 3,350 263 43 86 393 3,743 3,	580 44. 7
有 田 市 26 2,966 80 7 257 344 3,310 3,	)19 52. 7
御 坊 市 18 3,110 205 0 36 242 3,352 3,	288 42.8
田 辺 市 28 3,433 208 54 101 363 3,796 3,	587 48. 2
新 宮 市 (5人未満) * * * * * * *	* *
紀の川市 41 3,154 196 90 258 543 3,697 3,	346 46.8
岩 出 市 26 2,797 174 0 620 794 3,591 2,	50. 2
市 計 * 3,056 260 159 169 589 3,645 3,	275 46.8
紀美野町 9 1,876 57 0 0 57 1,933 1,	20 46. 7
かつらぎ町 8 3,071 239 5 178 422 3,493 3,	208 42. 2
九 度 山 町 (5人未満) * * * * * * *	* *
高野町 15 2,250 106 0 34 140 2,390 2,	340 49.1
湯 浅 町 12 3,317 108 0 65 173 3,490 3,	50.9
広 川 町 一 一 一 一 一 一 一	
有田川町 33 3,217 78 0 1 79 3,296 3,	261 50. 1
美 浜 町 (5人未満) * * * * * * *	* *
日 高 町(5人未満) * * * * * *	* *
由 良 町 5 2,329 143 0 30 173 2,502 2,	52. 3
印南町(5人未満) * * * * * *	* *
みなべ町 5 2,371 11 0 24 35 2,406 2,	371 57. 3
	375 47.7
白 浜 町 ー ー ー ー ー ー	
上 富 田 町	
すさみ町 5 2,891 195 0 0 195 3,086 3,	054 46.8
那智勝浦町 (5人未満) * * * * * *	* *
太 地 町 ー ー ー ー ー ー	
古座川町 — — — — — — —	
北 山 村 一 一 一 一 一 一 一	
串 本 町 10 2,561 128 0 3 132 2,693 2,	554 49.0
	773 49. 2
	93 47.2

<sup>(</sup>注1) 人数については、1人以上5人未満の場合は「(5人未満)」としています。 (注2) 個人情報保護の観点から、市町村については、対象となる職員数が1人又は2人の場合は個人情報が特定されるため、 各欄をアスタリスク(\*)としています。

<sup>※1=</sup>生活給的給与(扶養、地域、住居、通勤、単身赴任)

<sup>※2=</sup>職務給的給与(特殊勤務、管理職)

<sup>※3=</sup>超過給的給与(時間外、宿日直、管理職特勤、夜間、休日)

<sup>※4=</sup>給料+諸手当(扶養、地域、住居、管理職、単身赴任、寒冷地/12、特地勤務、初任給調整)

## 給与削減措置の状況

(平成22年4月1日現在)

	1 一般職(	教育長を除く)					2 特別職 (教育長を含む)							
	H22年度		平成22年度中	中の給与削	減措置		H22年度			平成22年	度中の給与削	減措置		
団体名	給与削減 措置の		条例·規則上				給与削減 措置の		条例·規則上		削減内容(乳	₹例・規則上の	記載)	
	影響額 (単位:千円)	対象職名	の削減項目 (給料・手当)	給料	管理職 手当	その他 手当	影響額 (単位:千円)	対象職名	の削減項目 (給料・手当)	市町村長	市町村長 以外	期末手当	その他手当	
和歌山市	-						1, 701	①市長 ②副市長 ③教育長	給料	20%カット	②10% ③ 8%カット			
橋本市	35, 644	①部長級 ②課長級 ③課長補佐級 ③注長級 ⑤主査級 ⑥副主事級 ⑦主事級	給料 管理職手当	①② 2% ③~⑦ 1%カット	10%カット		972	①市長 ②副市長 ③教育長	給料	5%カット	3%カット			
有田市	78, 566	全職員	給料 退職手当	管理職 7% 一般職 4%カット		退職手当 10%カット	8, 845	①市長 ②副市長 ③教育長	給料 退職手当	243,000円 減額	②170,000円 ③118,000円 減額		退職手当率 ①8/100 ②5/100 ③3/100 率減	
御坊市	_						720	市長	給料	60,000円 減額				
新宮市	_						0	①市長 ②副市長 ③教育長	退職手当				退職手当 ①50/100⇒35/100 ②35/100⇒28/100 ③25/100⇒21/100	
紀美野町	_						972	①町長 ②副町長 ③教育長	給料	30,000円 減額	②20,000円 ③10,000円 減額			
かつらぎ町	1, 494	課長 調査員 学校指導主事	管理職手当		10%カット		2, 881	①町長 ②副町長 ③教育長	給料	10%カット	10%カット			
広川町	ı						2, 582	①町長 ②副町長 ③教育長	給料	70,000円 減額	②55,000円 ③50,000円 減額			
有田川町	-						951	①町長 ②副町長 ③教育長	給料	35,000円 減額	②15,000円 ③10,000円 減額			
上富田町	1						2, 729	①町長 ②副町長 ③教育長	給料	10%カット	10%カット			
那智勝浦町	9, 833	統括課長級 課長級 副課長級 主幹級	管理職手当		40%カット		5, 670	①町長 ②副町長 ③教育長	給料	26.7%カット	②16.4% ③18%カット			
北山村	_						4, 073	①村長 ②教育長	給料 期末手当	130,000円 減額	55,000円 減額	①44% ②10%カット		
	125, 537						32, 096							

## 過去5年間の職員数の推移【市町村】

平成22年4月1日現在

市	町	村	名	平17(A)	平18	平19	平20	平21	平22	平22-平17	職員削減率
··· 和	歌	山	市	3,520	3,503	3,447	3,343	3,191	3,137	(B) ▲ 383	B/A (%)  ▲ 10.9
海	 有		市	854	836	820	778	756	734	<b>▲</b> 120	▲ 10.9
橋	 		市	934	932	931	941	924	902	<b>▲</b> 32	▲ 3.4
			市	553	545	525	505	488	466	<b>▲</b> 32	▲ 15.7
有细	日 		市	371	363	357	347	329	320		▲ 13.7
御田田	j j		市	1,008	968	956	934	916	905	<b>▲</b> 51 <b>▲</b> 103	▲ 10.2
新			市	659	647	669	667	654	650		▲ 10.2
紀	の	<u>5</u> ∬	市	744	707	701	686	672	659	▲ 9 ▲ 85	▲ 11.4
岩岩	- U) 出		市	322	324	319	318	314	315	<b>▲</b> 63	<b>▲</b> 11.4
市	Ц	4	ui 計	8,965	8,825	8,725	8,519	8,244	8,088	<b>▲</b> 7	<b>▲</b> 9.8
紀	美	野	町	252	241	234	225	220	208	<b>▲</b> 44	<b>▲</b> 17.5
か	<u> </u>		町	285	278	274	269	253	247	<b>▲</b> 38	▲ 17.3
九	度	, 山	町	100	96	96	89	88	84	<b>▲</b> 16	▲ 16.0
高	里		町	170	163	157	154	150	149	<b>▲</b> 21	▲ 10.0
湯	渔		町	167	163	161	160	151	152	<b>▲</b> 15	<b>▲</b> 9.0
広			町	91	86	86	85	90	91	0	0.0
有	田	'' 	町	442	406	406	400	398	391	<b>▲</b> 51	<b>11.5</b>
美	 :		町	83	85	86	85	85	86	3	3.6
日			町	98	97	94	92	92	88	<b>▲</b> 10	<b>▲</b> 10.2
曲			町	101	97	96	89	86	87	<b>▲</b> 14	<b>▲</b> 13.9
印即			町	131	128	124	121	119	106	<u> </u>	<b>▲</b> 19.1
み		べ	町	169	172	169	163	156	153	<b>▲</b> 16	<b>▲</b> 9.5
日	高	JII	町	262	243	234	224	219	209		▲ 20.2
白	 注		町	405	401	391	388	372	361	<b>▲</b> 44	<b>▲</b> 10.9
上	富	田	町	142	134	127	129	125	121	<b>▲</b> 21	<b>▲</b> 14.8
す	 さ	み	町	142	136	127	122	123	127	<b>1</b> 5	<b>1</b> 0.6
	智服		町	344	325	301	318	311	303		<b>▲</b> 11.9
太	坩		町	71	71	67	67	63	64	<b>A</b> 7	▲ 9.9
古	座		町	68	67	65	66	64	64		<b>▲</b> 5.9
北	Ц		村	26	25	25	24	25	25	<b>1</b>	▲ 3.8
串	4		町	453	449	432	406	401	388	<b>▲</b> 65	<b>▲</b> 14.3
町	柞	<b>寸</b>	計	4,002	3,863	3,752	3,676	3,591	3,504	<b>4</b> 498	<b>▲</b> 12.4
県			計	12,967	12,688	12,477			11,592		<b>1</b> 0.6

<sup>(</sup>注) 合併した団体の合併前数値については、新団体に引き継がれた旧団体及び一部事務組合の職員数の合計を記載しています。

### 過去5年間の職員数の推移【一部事務組合】

						3	平成22年4	月1日現在
一 部 事 務 組 合 名	平17	平18	平19	平20	平21	平22	平22-平17 (B)	職員削減率 B/A (%)
和 歌 山 県 市 町 村 総 合 事 務 組 合 ( 注 2 )	3	3	3	3	3	4	1	33.3
国民健康保険野上厚生病院組合	211	213	204	201	203	207	<b>A</b> 4	▲ 1.9
那 賀 児 童 福 祉 施 設 組 合	10	7	6	6	6	6	<b>A</b> 4	▲ 40.0
那 賀 老 人 福 祉 施 設 組 合	45	45	45	43	39	36	▲ 9	▲ 20.0
公立那賀病院経営事務組合	314	323	331	337	341	359	45	14.3
那 賀 衛 生 環 境 整 備 組 合	14	16	15	15	14	14	0	0.0
橋本伊都衛生施設組合	14	14	14	14	12	12	▲ 2	▲ 14.3
伊都郡町村及び橋本市老人福祉施設事務組合	50	50	54	57	48	49	<b>A</b> 1	▲ 2.0
有 田 衛 生 施 設 事 務 組 合	14	14	13	13	12	12	▲ 2	▲ 14.3
有 田 聖 苑 事 務 組 合	0	0	2	2	2	1	1	ı
御坊市日高川町中学校組合	1	1	1	1	1	1	0	0.0
御坊市外三ケ町国民健康保険事務組合	25	24	24	24	23	22	▲ 3	▲ 12.0
御坊市外五ケ町病院経営事務組合	389	388	382	375	379	375	▲ 14	▲ 3.6
御坊日高老人福祉施設事務組合	176	177	177	184	194	198	22	12.5
公 立 紀 南 病 院 組 合	668	662	682	696	702	700	32	4.8
紀南地方老人福祉施設組合	45	44	46	43	45	44	<b>A</b> 1	▲ 2.2
串本町古座川町衛生施設事務組合	5	5	5	4	4	4	<b>▲</b> 1	▲ 20.0
大 辺 路 衛 生 施 設 組 合	4	4	4	4	4	4	0	0.0
紀 南 学 園 事 務 組 合	8	8	8	8	7	9	1	12.5
紀 南 環 境 衛 生 施 設 事 務 組 合	8	7	7	9	9	6	▲ 2	▲ 25.0
東牟婁郡町村新宮市老人福祉施設事務組合	50	50	50	59	75	73	23	46.0
那智勝浦町・太地町環境衛生施設一部事務組合	7	6	6	6	6	6	<b>▲</b> 1	▲ 14.3
和歌山県町村議会議員等公務災害補償組合( H 2 2 . 2 . 2 8 解 散 )	2	2	2	2	1	0	▲ 2	▲ 100.0
紀 南 地 方 児 童 福 祉 施 設 組 合	3	3	3	5	4	4	1	33.3
新宮周辺広域市町村圏事務組合	3	3	2	2	2	2	<b>▲</b> 1	▲ 33.3
御 坊 広 域 行 政 事 務 組 合	53	54	53	52	49	47	▲ 6	▲ 11.3
田辺周辺広域市町村圏組合	1	1	1	3	3	3	2	200.0
上大中清掃施設組合	3	3	3	4	2	2	<b>▲</b> 1	▲ 33.3
海南海草老人福祉施設事務組合	37	37	36	54	59	65	28	75.7
有田郡老人福祉施設事務組合	17	17	16	16	17	16	<b>▲</b> 1	▲ 5.9
那 賀 消 防 組 合	128	127	130	131	130	130	2	1.6
有田周辺広域圏事務組合	50	50	50	49	46	43	▲ 7	▲ 14.0
田辺市周辺衛生施設組合	2	2	2	3	3	3	1	50.0
伊都郡町村及び橋本市児童福祉施設事務組合	8	8	7	7	7	8	0	0.0
富田川衛生施設組合	10	9	9		9	9		▲ 10.0
海南海草環境衛生施設組合	4	4	4	4	4	4	0	0.0
伊 都 消 防 組 合	54	53	53		54	54	0	0.0
湯浅広川消防組合	31	31	32	32	32	32	1	3.2
五色台広域施設組合	5	5	5		5	5		0.0
日高広域消防事務組合	82	84	87	87	86	88	6	7.3
橋本周辺広域市町村圏組合	3	3	3	*	2	2	<b>A</b> 1	<b>▲</b> 33.3
熊野川 地域広域組合 (H19.3.31解散) 伊都地方休日急患診療所病院群輪番制事務組合	5	2	0		$\overline{}$		<b>▲</b> 5	▲ 100.0
( H 1 9 . 3 . 3 1 解 散 )	1	1	0		$\overline{}$		<b>A</b> 1	<b>▲</b> 100.0
有田郡少年センター (H18.3.31解散)	2 565	0	25.77	0.000		2050	<b>▲</b> 2	▲ 100.0
一部事務組合計	2,565	2,560	2,577	2,630	2,644	2,659	94	3.7

<sup>(</sup>注1) 解散した一部事務組合の職員数について、構成市町村に引き継がれた場合(事務の一部を引き継いだ場合は、当該部分のみ)は、市町村の職員数として、調整しています。

<sup>(</sup>注2) 和歌山県市町村総合事務組合は平成22年3月1日付けで和歌山県市町村職員退職手当事務組合から名称変更を行い、和歌山県町村議会議員等公務災害補償組合及び和歌山県市町村非常勤職員公務災害補償組合を統合して発足した一部事務組合です。

### 集中改革プラン(平成17年~22年)における定員管理の数値目標の進捗状況

(単位:人、%)

						****						<b>.</b> .	20.41		位:人、%)
_		区分			H17.4.1		(平成21年8月			増減実績(平成2 				平成21年度の	)状況 
団体名			<u></u>	_	総職員数	H22.4.1 総職員数	対17年増減数	対17年増減率 (%)	H22.4.1 総職員数	対17年増減数	対17年増減率 (%)	進捗率 (%)	H21.4.1 総職員数	進捗率 (%)	H22-H21
和	歌		山	市	3,520	3,120	<b>4</b> 400	▲ 11.4	3,137	▲ 383	▲ 10.9	95.8	3,191	82.3	▲ 54
海		南		市	854	738	<b>▲</b> 116	▲ 13.6	734	▲ 120	▲ 14.1	103.5	756	84.5	▲ 22
橋		本		市	934	920	<b>▲</b> 14	<b>▲</b> 1.5	902	▲ 32	▲ 3.4	228.6	924	71.4	▲ 22
有		田		市	553	499	▲ 54	<b>▲</b> 9.8	466	<b>▲</b> 87	▲ 15.7	161.1	488	120.4	▲ 22
御		坊		市	371	321	▲ 50	<b>▲</b> 13.5	320	▲ 51	▲ 13.8	102.0	329	84.0	▲ 9
田		辺		市	1,008	929	<b>▲</b> 79	<b>▲</b> 7.8	905	▲ 103	▲ 10.2	130.4	916	116.5	<b>▲</b> 11
新		宮		市	659	628	▲ 31	<b>▲</b> 4.7	650	▲ 9	▲ 1.4	29.0	654	16.1	<b>4</b> 4
紀	の		Ш	市	744	673	<b>▲</b> 71	<b>▲</b> 9.5	659	▲ 85	▲ 11.4	119.7	672	101.4	<b>▲</b> 13
岩		出		市	322	323	1	0.3	315	▲ 7	▲ 2.2	▲ 700.0	314	▲ 800.0	1
市				計	8,965	8,151	▲ 814	▲ 9.1	8,088	▲ 877	▲ 9.8	107.7	8,244	88.6	<b>▲</b> 156
紀	美		野	町	252	227	▲ 25	▲ 9.9	208	<b>▲</b> 44	<b>▲</b> 17.5	176.0	220	128.0	<b>▲</b> 12
か	つ	ò	ぎ	町	285	256	▲ 29	▲ 10.2	247	▲ 38	▲ 13.3	131.0	253	110.3	▲ 6
九	度		山	町	100	89	<b>▲</b> 11	▲ 11.0	84	<b>▲</b> 16	<b>▲</b> 16.0	145.5	88	109.1	<b>4</b>
高		野		町	170	145	▲ 25	▲ 14.7	149	▲ 21	▲ 12.4	84.0	150	80.0	▲ 1
湯		浅		町	167	152	<b>▲</b> 15	<b>▲</b> 9.0	152	▲ 15	▲ 9.0	100.0	151	106.7	1
広		Ш		町	91	85	<b>▲</b> 6	<b>▲</b> 6.6	91	0	0.0	0.0	90	16.7	1
有	田		Ш	町	442	396	<b>▲</b> 46	▲ 10.4	391	▲ 51	▲ 11.5	110.9	398	95.7	<b>A</b> 7
美		浜		町	83	86	3	3.6	86	3	3.6	100.0	85	66.7	1
日		高		町	98	92	<b>▲</b> 6	▲ 6.1	88	<b>▲</b> 10	▲ 10.2	166.7	92	100.0	<b>4</b>
由		良		町	101	86	<b>▲</b> 15	▲ 14.9	87	▲ 14	▲ 13.9	93.3	86	100.0	1
印		南		町	131	121	▲ 10	<b>▲</b> 7.6	106	▲ 25	▲ 19.1	250.0	119	120.0	▲ 13
み	な		ベ	町	169	162	<b>▲</b> 7	<b>▲</b> 4.1	153	<b>▲</b> 16	<b>▲</b> 9.5	228.6	156	185.7	▲ 3
日	高		JII	町	262	220	<b>▲</b> 42	▲ 16.0	209	▲ 53	▲ 20.2	126.2	219	102.4	▲ 10
白		浜		町	405	372	▲ 33	▲ 8.2	361	<b>▲</b> 44	▲ 10.9	133.3	372	100.0	<b>1</b> 1
上	富		田	町	142	121	<b>▲</b> 21	<b>▲</b> 14.8	121	▲ 21	<b>▲</b> 14.8	100.0	125	81.0	<b>4</b>
す	さ		み	町	142	126	<b>▲</b> 16	▲ 11.3	127	<b>▲</b> 15	▲ 10.6	93.8	123	118.8	4
那	智	勝	浦	町	344	299	<b>▲</b> 45	▲ 13.1	303	▲ 41	▲ 11.9	91.1	311	73.3	▲ 8
太		地		町	71	57	<b>▲</b> 14	▲ 19.7	64	<b>A</b> 7	▲ 9.9	50.0	63	57.1	1
古	座		Ш	町	68	62	<b>A</b> 6	▲ 8.8	64	<b>A</b> 4	▲ 5.9	66.7	64	66.7	0
北		山		村	26	22	<b>4</b> 4	▲ 15.4	25	<b>1</b>	▲ 3.9	25.0	25	25.0	0
串		本		田丁	453	399	▲ 54	<b>▲</b> 11.9	388	<b>▲</b> 65	▲ 14.4	120.4	401	96.3	<b>▲</b> 13
町				計	4,002	3,575	<b>▲</b> 427	▲ 10.7	3,504	▲ 498	▲ 12.4	116.6	3,591	96.3	▲ 87
県				計	12,967	11,726	▲ 1241	▲ 9.6	11,592	▲ 1375	▲ 10.6	110.8	11,835	91.2	▲ 243

<sup>※</sup>上記各年の職員数には教育長を含んでいます。

### 市町村職員数の状況【人口1,000人当たり職員数(一般行政部門)】

平成22年4月1日現在

									平成22. 4. 1	職員数(単		22年4月	一口現任
<b>d</b>	体名	조分	合併団体	H22年3月31日 住基人口 (単位:人)	平成20年 10月1日面積 (単位:kmi)	人口密度 (単位:人/k㎡)	一般行政部門計	一般行政部門 の人口千人当 たり職員数	福祉部門以 外の一般行 政部門	福祉部門	特別行政部門	公営企業 等部門	総合計
中核	亥市	和歌山市		380,483	209.23	1,818.5	1,875	4.93	935	940	838	424	3,137
		田 辺 市	0	81,938	1026.77	79.8	570	6.96	329	241	257	78	905
		紀の川市	0	68,247	228.24	299.0	523	7.66	290	233	67	69	659
		橋 本 市	0	67,985	130.31	521.7	415	6.10	232	183	146	341	902
 	F .	海 南 市	0	56,936	101.19	562.7	329	5.78	198	131	196	209	734
"	1,	岩 出 市		52,441	38.50	1,362.1	230	4.39	106	124	39	46	315
		新 宮 市	0	32,380	255.43	126.8	224	6.92	134	90	95	331	650
		有 田 市		31,811	36.92	861.6	209	6.57	100	109	72	185	466
		御 坊 市		25,932	43.93	590.3	188	7.25	121	67	96	36	320
		有 田 川 町	0	28,284	351.77	80.4	232	8.20	121	111	113	46	391
		白 浜 町	0	23,600	201.04	117.4	205	8.69	126	79	120	36	361
	1	串 本 町	0	19,130	135.78	140.9	144	7.53	81	63	95	149	388
	스	か つらぎ 町	0	19,065	151.73	125.7	179	9.39	119	60	38	30	247
	1 万	那智勝浦町		17,745	183.45	96.7	138	7.78	80	58	53	112	303
	人	上富田町		15,239	57.49	265.1	91	5.97	49	42	11	19	121
	以上	みなべ町	0	14,328	120.26	119.1	107	7.47	72	35	26	20	153
		湯 浅 町		13,887	20.80	667.6	112	8.07	58	54	19	21	152
		紀美野町	0	10,914	128.31	85.1	120	11.00	75	45	60	28	208
п-		日高川町	0	11,031	331.65	33.3	156	14.14	100	56	31	22	209
町 村		印南町		9,244	113.63	81.4	75	8.11	47	28	23	8	106
		美 浜 町		8,196	12.79	640.8	55	6.71	32	23	16	15	86
		広 川 町		7,874	65.31	120.6	71	9.02	46	25	10	10	91
	人	日 高 町		7,786	46.42	167.7	66	8.48	37	29	10	12	88
	1	由 良 町		6,918	30.74	225.0	60	8.67	31	29	12	15	87
	万	九度山町		5,217	44.12	118.2	58	11.12	47	11	17	9	84
	人未	すさみ町		4,989	174.71	28.6	65	13.03	35	30	9	53	127
	満	高 野 町		3,886	137.08	28.3	70	18.01	47	23	33	46	149
		太 地 町		3,491	5.96	585.7	40	11.46	27	13	11	13	64
		古座川町		3,298	294.52	11.2	45	13.64	34	11	6	13	64
		北 山 村		504	48.21	10.5	14	27.78	12	2	3	8	25
合計		コ密度、人口千人 なについては県平:		1,032,779	4726.29	218.5	6,666	6.45	3,721	2,945	2,522	2,404	11,592
						<b>⊔</b> 21	6 830		3 225	3 01/	2 570	2 426	11 935

H21 6,839 3,825 3,014 2,570 2,426 11,835

#### 【各部門説明】

〇福祉部門を除く一般行政部門(議会、総務・企画、税務、労働、農林水産、商工、土木)

国の法令等による職員の配置基準が少なく、地方公共団体が主体的に職員配置を決める余地が比較的大きい部門

〇福祉部門(民生、衛生)

国の法令等による職員の配置基準が定められている場合が多く、また、職員配置が直接住民サービスに影響を及ぼす部門

〇特別行政部門(教育、警察、消防)

国の法令等による職員の配置基準により、地方公共団体が主体的に職員配置の見直しを行うことが困難な部門

〇公営企業部門(病院、水道、交通、下水道、その他) 独立採算を基調として、企業経営の観点から定員管理が行われている部門

### 部門別職員数の類似団体との比較(1)

平成21年4月1日現在

										福		<del>-</del> -11	<b>《又:→</b> /	労働・農	H ·v · · ·	土 木		
				議会	会 • 総	務	移	<b>抢</b> 務	i		生・衛	祉	だ	<ul><li>・商工)</li></ul>	<b>外</b> 小性			
																	建設	
				職員数	修正値	差引	職員数	修正値	差引	職員数	修正値	差引	職員数	修正值	差引	職員数	修正值	差引
和	歌	山	市	461	403	58	136	127	9	948	863	85	104	112	▲ 8	239	282	<b>▲</b> 43
海		南	市	101	102	<b>▲</b> 1	28	28	0	135	153	<b>▲</b> 18	30	41	<b>▲</b> 11	51	46	5
橋		本	市	96	118	<b>▲</b> 22	35	33	2	201	161	40	43	43	0	59	53	6
有		田	市	56	72	<b>▲</b> 16	17	19	<b>▲</b> 2	118	99	19	19	31	<b>▲</b> 12	14	23	<b>▲</b> 9
御		坊	市	59	56	3	17	15	2	68	59	9	29	23	6	26	25	1
田		辺	市	140	145	<b>▲</b> 5	42	40	2	244	218	26	85	60	25	75	66	9
新		宮	市	86	72	14	13	19	<b>▲</b> 6	81	90	<b>▲</b> 9	25	28	<b>▲</b> 3	25	28	<b>▲</b> 3
紀	の	Ш	市	154	122	32	35	34	1	241	200	41	64	44	20	42	53	<b>▲</b> 11
岩		出	市	52	90	▲ 38	19	25	<b>▲</b> 6	126	130	<b>▲</b> 4	17	30	<b>▲</b> 13	18	27	<b>▲</b> 9
市			計	1, 205	1, 180	25	342	340	2	2, 162	1, 973	189	416	412	4	549	603	<b>▲</b> 54
紀	美	野	町	35	31	4	13	8	5	48	38	10	22	16	6	11	9	2
か	つ	らき	門	48	52	<b>4</b>	16	13	3	67	70	<b>▲</b> 3	35	26	9	18	18	0
九	度	山	町	26	20	6	5	5	0	11	10	1	12	10	2	5	6	<b>▲</b> 1
高		野	町	27	21	6	4	5	<b>▲</b> 1	20	25	▲ 5	5	12	<b>▲</b> 7	8	5	3
湯		浅	町	35	45	<b>1</b> 0	7	10	<b>▲</b> 3	56	51	5	10	14	<b>▲</b> 4	9	9	0
広		Ш	町	21	27	<b>▲</b> 6	5	7	<b>▲</b> 2	25	41	<b>▲</b> 16	10	11	<b>▲</b> 1	9	6	3
有	田	JII	町	61	74	<b>▲</b> 13	13	19	<b>▲</b> 6	113	93	20	38	40	<b>▲</b> 2	15	18	<b>▲</b> 3
美		浜	町	17	20	<b>▲</b> 3	5	7	<b>▲</b> 2	22	27	<b>▲</b> 5	6	10	<b>▲</b> 4	5	7	<b>▲</b> 2
日		高	町	21	37	<b>▲</b> 16	6	7	<b>▲</b> 1	31	29	2	6	18	<b>▲</b> 12	5	6	<b>▲</b> 1
由		良	町	17	24	<b>▲</b> 7	5	6	<b>▲</b> 1	24	25	▲ 1	8	8	0	6	6	0
印		南	町	24	39	<b>▲</b> 15	6	8	<b>▲</b> 2	34	41	<b>▲</b> 7	10	18	▲ 8	11	11	0
み	な	べ	町	27	42	<b>▲</b> 15	9	11	<b>▲</b> 2	36	48	<b>▲</b> 12	26	31	<b>▲</b> 5	12	13	<b>▲</b> 1
日	高	Ш	町	40	31	9	7	9	<b>▲</b> 2	60	34	26	44	18	26	13	7	6
白		浜	町	56	42	14	17	12	5	83	63	20	30	18	12	21	19	2
上	富	田	町	23	27	<b>4</b>	9	10	<b>1</b>	43	42	1	8	9	▲ 1	12	9	3
す	ż	み	町	22	15	7	4	4	0	28	20	8	6	8	<b>▲</b> 2	6	4	2
那	智	勝浦	町	42	44	<b>▲</b> 2	18	12	6	58	46	12	12	16	<b>4</b>	13	14	<b>▲</b> 1
太		地	町	17	18	<b>▲</b> 1	3	5	<b>▲</b> 2	12	19	<b>▲</b> 7	3	9	<b>▲</b> 6	5	8	<b>▲</b> 3
古	座	Ш	町	18	23	<b>▲</b> 5	3	4	<b>▲</b> 1	10	19	<b>▲</b> 9	7	9	<b>▲</b> 2	6	6	0
北		山	村	8	2	6	1	1	0	5	2	3	1	1	0	1	1	0
串		本	町	41	46	<b>▲</b> 5	13	13	0	66	63	3	16	18	<b>▲</b> 2	12	13	<b>▲</b> 1
町		村	計	626	680	<b>▲</b> 54	169	176	<b>A</b> 7	852	806	46	315	320	<b>▲</b> 5	203	195	8
県			計	1, 831	1, 860	<b>▲</b> 29	511	516	<b>▲</b> 5	3, 014	2, 779	235	731	732	<b>1</b>	752	798	<b>▲</b> 46

<sup>(</sup>注1) 類似団体部門別職員数とは、人口、産業構造(産業別就業人口の構成比)を基準にいくつかのグループに分け、平均

<sup>(</sup>注1) 類似団体的目別報真数とは、入口、産業構造(産業別就業入口の構成比)を基準にいくりかのサループに対け、平均の職員数を割り出したものです。 (注2) 修正値とは、各中小部門ごとに職員を配置している団体のみを対象とし、類似団体別の平均の職員数を算出したものです。

### 部門別職員数の類似団体との比較(2)

平成21年4月1日現在

				教		育	消		防	特	別行政	計		呼成21年4 通 会 計	
		\		職員数	修正値	差引	職員数	修正値	差引	職員数	修正値	差引	職員数	修正値	差引
和	歌	山	市	455	435	20	410	388	22	865	823	42	2, 753	2, 610	143
海	南		市	111	111	0	94	80	14	205	191	14	550	561	▲ 11
橋	本		市	88	119	▲ 31	55	95	<b>▲</b> 40	143	214	<b>▲</b> 71	577	622	<b>▲</b> 45
有	田		市	24	49	<b>▲</b> 25	51	54	<b>▲</b> 3	75	103	▲ 28	299	347	<b>▲</b> 48
御	坊		市	50	49	1	44	42	2	94	91	3	293	269	24
田	辺		市	100	98	2	155	115	40	255	213	42	841	742	99
新	宮		市	40	34	6	56	52	4	96	86	10	326	323	3
紀	の	Ш	市	67	83	<b>▲</b> 16	0	0	0	67	83	<b>▲</b> 16	603	536	67
岩	出		市	38	72	<b>▲</b> 34	0	0	0	38	72	<b>▲</b> 34	270	374	▲ 104
市			計	973	1, 050	<b>▲</b> 77	865	826	39	1, 838	1, 876	▲ 38	6, 512	6, 384	128
紀	美	野	町	28	23	5	34	42	▲ 8	62	65	<b>▲</b> 3	191	167	24
か	つら	ぎ	町	39	42	<b>▲</b> 3	0	0	0	39	42	<b>▲</b> 3	223	221	2
九	度	山	町	19	14	5	0	0	0	19	14	5	78	65	13
高	野		町	18	17	1	21	14	7	39	31	8	103	99	4
湯	浅		町	16	23	<b>A</b> 7	0	0	0	16	23	<b>A</b> 7	133	152	<b>▲</b> 19
広	Ш		町	10	15	<b>A</b> 5	0	0	0	10	15	<b>A</b> 5	80	107	<b>▲</b> 27
有	田	Ш	町	52	51	1	61	58	3	113	109	4	353	353	0
美	浜		町	17	19	<b>A</b> 2	0	0	0	17	19	<b>A</b> 2	72	90	<b>▲</b> 18
日	高		町	10	12	<b>▲</b> 2	0	0	0	10	12	<b>▲</b> 2	79	109	▲ 30
由	良		町	11	14	<b>A</b> 3	0	0	0	11	14	<b>A</b> 3	71	83	<b>▲</b> 12
ΕD	南		町	26	29	<b>▲</b> 3	0	0	0	26	29	<b>▲</b> 3	111	146	<b>▲</b> 35
み	な	ベ	町	26	38	<b>▲</b> 12	0	0	0	26	38	<b>▲</b> 12	136	183	<b>▲</b> 47
日	高	Ш	町	32	21	11	0	0	0	32	21	11	196	120	76
白	浜		町	46	46	0	79	34	45	125	80	45	332	234	98
上	富	田	町	11	10	1	0	0	0	11	10	1	106	107	<b>▲</b> 1
す	ż	H	町	8	8	0	0	0	0	8	8	0	74	59	15
那	智 勝	浦	町	13	21	▲ 8	39	40	<b>1</b>	52	61	<b>A</b> 9	195	193	2
太	地		町	10	14	<b>4</b> 4	0	0	0	10	14	<b>4</b> 4	50	73	<b>▲</b> 23
古	座	JII	町	6	7	<b>1</b>	0	0	0	6	7	<b>1</b>	50	68	<b>▲</b> 18
北	山		村	2	1	1	0	0	0	2	1	1	18	8	10
串	本		町	38	47	<b>A</b> 9	60	44	16	98	91	7	246	244	2
町	村		計	438	472	▲ 34	294	232	62	732	704	28	2, 897	2, 881	16
県			計	1, 411	1, 522	<b>▲</b> 111	1, 159	1, 058	101	2, 570	2, 580	<b>▲</b> 10	9, 409	9, 265	144

平成21年1月1日~平成21年12月31日

								「残る「干」		1712/1010
			総付与日数	総取得日数	対象職員数	H21平均取得	H20平均	H19平均	増減	増減
		/	(a)	(b)	(c)	日数 (b)/(c)	取得日数	取得日数	(H20→H21)	(H19→H21)
和	歌山	市	63,883.0	19,037.9	1,638	11.6	12.5	10.3	▲ 0.9	1.3
海	南	市	11,971.0	2,584.0	310	8.3	8.5	9.2	▲ 0.2	▲ 0.9
橋	本	市	16,799.0	4,214.8	425	9.9	9.6	10.6	0.3	▲ 0.7
有	田	市	7,538.7	1,944.1	193	10.1	10.6	8.8	▲ 0.5	1.3
御	坊	市	7,880.0	1,535.9	199	7.7	7.6	7.8	0.1	▲ 0.1
田	辺	市	20,987.0	5,326.0	556	9.6	10.4	10.7	▲ 0.8	▲ 1.1
新	宮	市	7,674.0	2,043.8	194	10.5	13.2	9.0	▲ 2.7	1.5
紀	o III	市	19,089.0	4,223.0	482	8.8	9.0	9.5	▲ 0.2	▲ 0.7
岩	出	市	9,778.0	1,408.0	247	5.7	5.6	4.7	0.1	1.0
市		計	165,599.7	42,317.5	4,244	10.0	10.6	9.6	▲ 0.6	0.4
紀	美 野	町	6,742.0	1,340.0	169	7.9	8.1	5.7	▲ 0.2	2.2
か	つらぎ	町	8,994.0	2,275.0	237	9.6	10.1	9.9	▲ 0.5	▲ 0.3
九	度 山	町	2,585.0	373.0	67	5.6	7.0	7.9	<b>▲</b> 1.4	▲ 2.3
高	野	町	5,243.0	1,334.0	136	9.8	9.1	9.9	0.7	▲ 0.1
湯	浅	町	5,462.0	1,580.5	139	11.4	2.8	8.1	8.6	3.3
広	JII	町	2,311.6	372.9	69	5.4	5.6	5.6	▲ 0.2	▲ 0.2
有	田川	町	10,073.0	2,257.4	257	8.8	8.6	8.8	0.2	0.0
美	浜	町	2,143.0	339.0	54	6.3	5.8	6.0	0.5	0.3
日	高	町	2,720.0	750.0	68	11.0	5.0	6.5	6.0	4.5
由	良	町	2,606.0	472.8	67	7.1	8.1	8.4	▲ 1.0	▲ 1.3
印	南	町	3,200.0	616.0	82	7.5	10.3	8.8	▲ 2.8	▲ 1.3
み	なべ	町	4,762.0	987.0	120	8.2	10.4	10.1	▲ 2.2	▲ 1.9
日	高 川	町	8,110.0	1,646.0	207	8.0	8.5	8.3	▲ 0.5	▲ 0.3
白	浜	町	8,784.0	1,550.0	248	6.3	4.6	4.3	1.7	2.0
上	富田	町	4,228.0	1,131.0	117	9.7	10.4	12.8	▲ 0.7	▲ 3.1
す	さみ	町	2,622.0	448.0	68	6.6	7.8	11.2	▲ 1.2	<b>▲</b> 4.6
那	智 勝 浦	町	5,178.0	865.0	129	6.7	6.6	6.8	0.1	▲ 0.1
太	地	町	2,210.0	523.7	56	9.4	8.5	8.1	0.9	1.3
古	座川	町	2,175.0	413.0	53	7.8	9.9	9.5	▲ 2.1	▲ 1.7
北	Щ	村	917.0	121.5	25	4.9	3.1	4.1	1.8	0.8
串	本	町	5,817.5	1,378.6	147	9.4	10.4	10.8	▲ 1.0	▲ 1.4
町	村	計	96,883.1	20,774.4	2,515	8.3	8.0	8.3	0.3	0.0
県		計	262,482.8	63,091.9	6,759	9.3	9.7	9.2	▲ 0.4	0.1

#### 「参老〕

#### 平成21年1日1日~平成21年12日31日

しかつり		ールと「十		, <u>,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,</u>
区分(全国)	都道府県	指定都市	市区町村	全団体
H21平均取得日数	11.6	13.0	10.4	11.1

国	民間
12.8	8.5

- (注1) 非現業の一般職に属する職員のうち、首長部局に勤務する職員で一般的には月曜日から金曜日に勤務し、午前8時30分から午後5時15分の時間帯(それに準じた時間帯)に勤務時間が割り振られている職員(交替制等勤務職員は除く。)で、平成21年1月1日から同年12月31日まで在職した職員(当該期間に採用された職員及び退職した職員、当該期間中に育児休業、休職した職員並びに派遣職員を除く。)について調査したものです。
- (注2) 全国の数値は、総務省の平成21年度地方公共団体の勤務条件等に関する調査結果によるものです。
- (注3) 国の数値は、人事院の調査結果によるものです。(平成21年)
- (注4) 民間の数値は、厚生労働省の就労条件総合調査結果によるものです。(平成21年(又は平成20会計年度))

## 特別休暇等の状況(1)

平成22年4月1日現在

									E	国と同様の	特別休暇等	<b>等</b>				#	成22年4月	7 口現在
			1	1	2	2		3	4			5		6		7	8	3
	項目		公民として (選挙権等 する場合		裁判員等。 所等に出 合		骨髄提供場合	者となる	ボランティ 参加する <sup>‡</sup>		結婚する均	易合	産前の場	合	産後の場	合	保育時間(	の場合
	国基準		必要と認め	られる期間	必要と認め	られる期間	必要と認め	られる期間	5日.	以内	連続する (週休日等		産前6週	間以内	産後8記	<b>週間まで</b>	1日2回- 30分	それぞれ 以内
			特別休暇	職務専念 義務免除	特別休暇	職務専念 義務免除	特別休暇	職務専念 義務免除	特別休暇	職務専念 義務免除	特別休暇	職務専念 義務免除	特別休暇	職務専念 義務免除	特別休暇	職務専念 義務免除	特別休暇	職務専念 義務免除
和	歌山	市	0		0		0		0		0		0		0		0	
海	南	市	0		0		0		0		0		0		0		0	
橋	本	市	0			0	0		0		0		0		0		0	
有	田	市	0		0		0		0		0		0		0		0	
御	坊	市	0		0		0		0		0		0		0		0	
田	辺	市	0		0		0		0		0		0		0		0	
新	宮	市	0		0		0		0		0		0		0		0	
紀	<b>ற</b> 川	市	0		0		0		0		0		0		0		0	
岩	出	市	0		0		0		0		0		0		0		0	
市		計	9	0	8	1	9	0	9	0	9	0	9	0	9	0	9	0
紀	美 野	町	0		0		0		0		0		0		0		0	
か・	つらぎ	町	0		0		0		0		0		0		0		0	
九	度 山	町	0		0		0		0		0		0		0		0	
高	野	町	0		0		0		0		0		0		0		0	
湯	浅	町	0		0		0				0		0		0		0	
広	Ш	町	0		0		0		0		0		0		0		0	
有	田川	町	0		0		0		0		0		0		0		0	
美	浜	町	0		0		0		0		0		0		0		0	
日	高	町	0		0		0		0		0		0		0		0	
由	良	町	0		0		0		0		0		0		0		0	
ΕD	南	町	0		0		0		0		0		0		0		0	
	なべ				0		0				0		0		0		0	
	高川	$\dashv$			0		0		0		0		0		0		0	
	浜				0		0		0		0		0		0		0	
	富田				0		0				0		0		0		0	
す	さみ	町	0		0		0		0		0		0		0		0	
	習 勝 浦				0		0				0		0		0		0	
太	地	町	0		0		0		0		0		0		0		0	
	座川		0		0		0		0		0		0		0		0	
北	Щ		0		0		0		0		0		0		0		0	
串	本	-	0		0		0		0		0		0		0		0	
	村	計	21	0		0	21	0		0	21	0	21	0		0	21	0
県		計	30	0	29	1	30	0	26	0	30	0	30	0	30	0	30	0

## 特別休暇等の状況(2)

平成22年4月1日現在

1											F	レ同样の	特别休暇	生					平月	【22年4月	1日現在
項目				Ç	9	1	0	1	1	1				1	4	1	5	1	16	1	7
特別体別   日本会   特別体別   日本会   日本会		項目	l	妻が出産	する場合	育児参加合	をする場	子の看護 合	をする場	親族が死		父母を追		夏季におの健康の進等の場	維持·増	た住居の	復旧作	事故等にが著しく	より出勤	災害時に	退勤途の危険を
数		国基準	Ė	2日.	以内	5日	以内	5日	以内	配偶者、	父母7日等	1日	以内	連続する	3日以内	7日	以内	必要と認め	られる期間	必要と認め	られる期間
海南市 O O O O O O O O O O O O O O O O O O O				特別休暇		特別休暇		特別休暇		特別休暇		特別休暇		特別休暇		特別休暇		特別休暇	職務専念 義務免除	特別休暇	職務専念 義務免除
構 本 市 O O O O O O O O O O O O O O O O O O	和	歌山	1 市	0		0				0		0		0		0		0			
有目市 O O O O O O O O O O O O O O O O O O O	海	南	市	0				0		0		0		0		0		0			
制 坊 市 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇	橋	本	市	0		0		0		0		0		0		0		0			
田 辺 市 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇	有	田	市	0		0		0		0				0				0			
新 宮 市 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇	御	坊	市	0		0		0		0				0			0	0			
起の川市 O O O O O O O O O O O O O O O O O O O	田	辺	市	0		0		0		0				0		0		0		0	
岩 出 市 〇     〇	新	宮	市	0		0		0		0				0		0		0			
市 計 9 0 8 0 8 0 9 0 5 0 9 0 7 1 9 元	紀	<b>ர</b>	一市	0		0		0		0		0		0		0		0			
記美野町 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇	岩	出	市	0		0		0		0		0		0		0		0			
かつらぎ町 〇         〇	市		計	9	0	8	0	8	0	9	0	5	0	9	0	7	1	9	0	1	0
九度山町 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇	紀	美里	予町	0				0		0				0		0		0			
高野町〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇	か	つら	ぎ町	0		0		0		0		0		0		0		0			
湯 浅 町 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇	九	度山	」 町	0		0		0		0		0		0		0		0			
広川町〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇	高	野	町	0		0		0		0		0				0		0			
有田川町〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇	湯	浅	町	0		0		0		0				0		0		0			
美 浜 町 〇       〇	広	Ш	町	0		0		0		0				0		0		0			
日 高 町 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇	有	田川	l 町	0											0						
曲 良 町 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇																				0	
印 南 町 〇       〇	-																				
みなべ町     ○ <td< th=""><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th>0</th><th></th><th>0</th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th>0</th><th></th></td<>						0		0												0	
日高川町〇       〇 </th <th></th> <th>O</th> <th></th> <th></th> <th></th> <th>0</th> <th></th>																O				0	
白 浜 町 〇       〇	-															0					
上富田町     O     O     O     O       すさみ町 O     O     O     O     O     O       那智勝浦町 O     O     O     O     O     O       太 地 町 O     O     O     O     O     O       古 座 川 町 O     O     O     O     O     O       北 山 村     O     O     O     O     O						0		0												0	
すさみ町 〇     <																				$\vdash$	
那智勝浦町 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇						0		0												0	
太地町〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇       古座川町〇〇〇〇〇〇〇〇       北山村																					
古座川町 O     O     O     O     O     O       北山村     O     O     O     O	-							_													
ж щ <del>д</del>								0													
	-							0		0		0		0		0		0			
町 村 計 18 0 14 0 15 0 21 0 18 0 20 1 20 0 21	_				0	14	0	15	0	21	0	18	0	20	1	20	0	21	0	5	0
県 計 27 0 22 0 23 0 30 0 23 0 29 1 27 1 30	県				0	22	0	23	0	30	0	23	0	29	1	27	1	30	0	6	0

期間・対象が国と異なっているもの

## 特別休暇等の状況(3)

平成22年4月1日現在

				地方公共団体犯	虫自の特別休暇	
			1	2	3	4
			家族の看護	リフレッシュ・永年勤続休暇	妊娠障害(つわり)	ファミリーサポート休暇
和	歌山	市	0	0	0	0
海	南	中	0			
橋	本	市		0		
有	田	市		0	0	
御	坊	市		0		
田	辺	市		0	0	
新	宮	市				
紀	の JII	市			0	
岩	出	市			0	
市		計	2	5	5	1
紀	美 野	町				
か	つらぎ	町				
九	度 山	町				
高	野	町				
湯	浅	町				
広	Ш	町				
有	田川	町				
美	浜	町				
日	高	町				
由	良	町				
印	南	町				
み	なべ	町			0	
日	高川	町				
白		町				
-	富田					
-	さみ					
	智 勝 浦					
太		町				
-	座川					
北	<u>山</u>	村				
串	本	町				
町	村	計	0	0	1	0
県		計	2	5	6	1

## 病気休暇中の給与の取扱いの状況

平成22年4月1日現在

								十八人	22年4月	· 11 - 50 12
$\setminus$	国と	同等				国より	力有利			
	を超えると半減度の期間、給与は90日休暇の期間は必要最小限	給与減額なし 又は3月以内、休暇中の 休暇の期間は90日以内	の給与減額なし内又は4月以内、休暇中休暇の期間は120日以	の給与減額なし 内又は5月以内、休暇中 休暇の期間は150日以	日を超えると半減度の期間、給与は180休暇の期間は必要最小限	日を超えると無給度の期間、給与は180休暇の期間は必要最小限	の給与減額なし内又は6月以内、休暇中休暇の期間は180日以	休暇中の給与減額なし休暇の期間は1年以内、	減額なし、休暇中の給与度の期間、休暇中の給与休暇の期間は必要最小限	その他
和歌山市	0									
海 南 市		0								
橋本市		0					•			
有 田 市		0	•							
御 坊 市		0								
田 辺 市		0								
新 宮 市		0								
紀の川市		0								
岩 出 市							0			
市計	1	7	0	0	0	0	1	0	0	0
紀美野町		0								
かつらぎ町		0								
九度山町						0				
高 野 町		0								
湯 浅 町		0					•			
広 川 町		0								
有田川町		0								
美 浜 町		0								
日高町		0								
由良町		0								
印南町	0									
みなべ町							0			
日高川町		0								
白 浜 町		0								
上富田町		0								<del> </del>
すさみ町		0								<del> </del>
那智勝浦町		0								
太地町		0								
古座川町		0								
北山村		0								<u> </u>
串本町	4	0				4	4			
町 村計	1	18	0		0	1	1		0	
県 計	2	25	0	0	0	ı	2	0	0	0

<sup>(</sup>注1) ●については、平成21年度中に見直しを行った5団体の是正前を示しています。

<sup>(</sup>注2) 国の病気休暇は、必要最小限度の期間、給与は休暇の期間が引き続く90日を超えた場合に半減。

<sup>(</sup>注3) 病気休暇は、私傷病(結核性を除く)の場合の取扱いを示しています。

## 育児休業の取得状況

				平成21年	度に新たに耳	2得可能とな	った職員数			<b>亚</b> 伊士(8)	
						うち育	<b>了</b> 児休業取得	<b>身</b> 者数		取得率(%)	
			男性職員	女性職員	計	男性職員	女性職員	計	男性職員	女性職員	計
和	歌山	市	88	4	92	1	4	5	1.1	100.0	5.4
海	南	市	0	13	13	0	11	11	0.0	84.6	84.6
橋	本	市	19	20	39	1	20	21	5.3	100.0	53.8
有	田	市	2	6	8	0	6	6	0.0	100.0	75.0
御	坊	市	3	3	6	0	3	3	0.0	100.0	50.0
田	辺	市	0	5	5	0	5	5	0.0	100.0	100.0
新	宮	市	11	16	27	0	16	16	0.0	100.0	59.3
紀	の JII	市	10	7	17	0	7	7	0.0	100.0	41.2
岩	出	市	2	2	4	0	2	2	0.0	100.0	50.0
市		計	135	76	211	2	74	76	1.5	97.4	36.0
紀	美 野	町	1	1	2	0	1	1	0.0	100.0	50.0
か	つらぎ	町	4	5	9	0	4	4	0.0	80.0	44.4
九	度 山	町	0	0	0	0	0	0	0.0	0.0	0.0
高	野	町	0	1	1	0	0	0	0.0	0.0	0.0
湯	浅	町	0	2	2	0	2	2	0.0	100.0	100.0
広	Ш	町	3	0	3	0	0	0	0.0	0.0	0.0
有	田川	町	7	8	15	0	8	8	0.0	100.0	53.3
美	浜	町	0	2	2	0	2	2	0.0	100.0	100.0
日	高	町	4	2	6	0	2	2	0.0	100.0	33.3
由	良	町	1	0	1	0	0	0	0.0	0.0	0.0
印	南	町	0	0	0	0	0	0	0.0	0.0	0.0
み	なべ	町	0	0	0	0	0	0	0.0	0.0	0.0
日	高川	町	0	3	3	0	3	3	0.0	100.0	100.0
白	浜	町	0	0	0	0	0	0	0.0	0.0	0.0
上	富田	町	0	0	0	0	0	0	0.0	0.0	0.0
す	さみ	町	2	2	4	0	2	2	0.0	100.0	50.0
那	智 勝 浦	町	0	2	2	0	2	2	0.0	100.0	100.0
太	地	町	0	0	0	0	0	0	0.0	0.0	0.0
古	座川	町	0	0	0	0	0	0	0.0	0.0	0.0
北	山	村	0	0	0	0	0	0	0.0	0.0	0.0
串	本	町	1	6	7	0	6	6	0.0	100.0	85.7
町	村	計	23	34	57	0	32	32	0.0	94.1	56.1
県		計	158	110	268	2	106	108	1.3	96.4	40.3